



Известия: "Главу компании-перевозчика отправили под домашний арест по делу о ДТП под Тверью"

Директор ООО "ТрансАвто" Алексей Морозов помещен под домашний арест. Его подозревают в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших смерть 13 человек. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, назначен ряд судебных экспертиз, сообщил Следственный комитет в своем канале в мессенджере ТамТам. На 6 октября Морозова задержали и начали с ним следственные действия.

ДТП произошло утром 5 октября близ села Некрасово. Маршрутка, принадлежащая "ТрансАвто", вылетела на встречную полосу, где столкнулась с приближающимся пассажирским автобусом "ЛиАЗ". В результате аварии погибли 13 человек, еще трех пострадавших доставили в больницу. Двое из них находятся в крайне тяжелом состоянии. По данным следствия, правила дорожного движения нарушил водитель микроавтобуса.

При этом исходя из предварительного анализа траектории движения транспортного средства эксперты Госавтоинспекции предполагают, что мужчина мог отвлечься от управления маршруткой. Не исключено, что ему стало плохо или он потерял сознание. Также причиной ДТП могла стать техническая неисправность. На видеозаписи момента аварии видно, что на обгон он не шел.

08 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1260883>